

II. Hajdú-Bihar Megyei Román Bál

A Hajdú Bihar Megyei Területi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2019. október 26. napján második alkalommal rendezte meg nemzetiségi bálját. A 2018. évben hagyományteremtő szándékkal indult útjára a kezdeményezés, hogy minden évben legyen egy olyan nap, amelyen Hajdú-Bihar megye román nemzetiségének tagjai közösen ünnepelhetnek. Az idei esztendőben a Berettyóújfalu Morotva Rendezvényközpont adott otthont a százötven fős rendezvénynek.

A Területi Román Nemzetiségi Önkormányzat hagyományörző tevékenységének egyik fontos rendezvénye a bál, melyet megtiszteltek jelenlétükkel Kozma György, a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának elnöke, Vetróné Marianna Negrea, az MROÖ Dokumentációs és Információs Iroda Igazgatója, Románia Gyulai Konzulátusának képviselője, valamint a nemzetiségi települések polgármesterei is. Az idei évben a Békés Megyei Román Nemzetiségi Önkormányzatok is elfogadták a meghívást, így lehetőség nyílt Sarkad, valamint Lőkösháza nemzetiségi képviselőivel is a találkozásra és a közös kikapcsolódásra.

A román és magyar nyelvű köszöntők után az MROÖ Dokumentációs és Információs Iroda Tánccsoportjának, a „Doina Bihorului” Hagyományörző tánccsoportjának, valamint a Nagyváradi „Ansamblul Bihorului” Táncegyüttes műsorai alapozták meg a rendezvény hangulatát.

Az ízletes vacsora elfogyasztását követően Varsándi Joan László és zenekara hajnalig gondoskodott az élőzenéről, a jó hangulat pedig a táncosok biztosították. A rendezvény a kitűzött célját elérte, a jó hangulatú, együtt töltött este hozzájárult a nemzetiségi közösség erősítéséhez, a közös hagyományok ápolásához és a kultúra megőrzéséhez.

A NEMZ-KUL-19-0610 azonosítóval nyilvántartott sikeres pályázat eredményeként a program megvalósításához a Miniszterelnökség kezelőszerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., mint támogató 400.000,- Ft-tal járult hozzá.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

MEGVALÓSULT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2019.